

*Мы говорим Pet Food —
подразумеваем Winner,
мы говорим Winner,
подразумеваем «Мираторг».*

(Маяковский style)

Best Food по-русски

Как иногда хочется заменить традиционные завтрак, обед и ужин чем-то вроде таблетки — съел и порядок, ни тебе походов в магазин до, ни грязной посуды после. При этом важно, чтобы таблетка была сбалансирована и содержала весь набор необходимых компонентов для здорового питания. К сожалению, мечта пока так и остается мечтой, чего не скажешь о братьях наших меньших. Для них уже всё придумано и внедрено в жизнь!

Проехав полтора часа на машине вдоль бескрайних полей Курской области, в очередной раз убедился в величии нашей державы, а увидев издали современное здание завода «Мираторг», порадовался, что МЫ можем в чистом поле воздвигнуть современное высокотехнологичное производство, используя собственный ресурс головного предприятия.

Но обо всём по порядку:

с 1995 года компания занималась продуктовыми поставками в Россию, но уже через 10 лет стала крупнейшим в стране производителем комбикормов и свинины. Еще через пять лет стартовали проекты КРС и собственной сети супермаркетов. К 2014 году компания стала крупнейшим производителем мяса, а за последние три года появились новые крупные проекты, в числе которых и Pet Food.

Что же такое завод по производству кормов для мелких домашних животных в Курской области?

Это 46 тыс тонн готовой высококачественной продукции без ГМО, гормонов роста и антибиотиков с контролем качества на каждом этапе. В производстве кормов не используются синтетические ароматизаторы и усилители вкуса. Но как можно уговорить питомца есть то, что не отвечает его вкусовым пристрасти-



ям? Команда технологов и диетологов «Мираторг» разработала формулу успеха — за счет использования свежего мяса и собственных рецептов они создали уникальную линейку кормов, за которую нам, владельцам, не будет стыдно перед своими питомцами.

Универсальный сухой корм, например, содержит более 30 % натурального мяса, корм для состоятельных животных EXTRA MEAT содержит более 40 % этого продукта. Для счастливых разработана линейка PRO MEAT — 45 % сухого и 13 % свежего мяса.



Также эксперты-нутрициологи «Мираторг» не забыли и о питомцах, нуждающихся в дополнительном уходе. Для таких проб-

лемных пациентов, не соблюдающих рекомендации ЗОЖ, была разработана линейка кормов EXPERT.

Но гвоздем программы питания, на наш взгляд, является V.A.R.F. от «Мираторга» — биологически соответствующее натуральным рационам сырое питание из мяса и субпродуктов с добавлением овощей, фруктов, витаминов и минералов.

В заключении хотелось бы выразить благодарность отделу корпоративных коммуникаций, всегда открытому к диалогу. Специалисты компании готовы ответить на все интересующие вопросы, поделиться экспертным мнением собственных специалистов и выслушать мнения врачей и заводчиков.

Друзья, эта поездка позволила проникнуться чувством гордости и уважения к людям, начавшим это нужное и важное дело с нуля, и дала нам понять, что время перемен наступило, и мы совместными усилиями сможем вернуть и укрепить величие нашей страны.

М. Гейне,
генеральный директор
Издательства «Логос Пресс»

